

ТРИ СКЛАДОВИХ ЯКОСТІ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦІВНИКА ЖКС

Топал С.С. *(Одеська державна академія будівництва та архітектури,
м. Одеса, Україна)*

Коли ми уявляємо ідеального спеціаліста в будь-якій галузі, то бажаємо, щоб він мав досвід практичної роботи, був сумлінним, старанним, чесним, працьовитим,- тобто мав певні людські якості, та щоб його знання відповідали всім сучасним світовим вимогам.

І ось ми повинні підготувати такого спеціаліста за 5 років. Завдання важке. Як відомо, практика - основа пізнання. Дати студентові можливість отримати такий практичний досвід – наше перше завдання. Тісний зв'язок з реальним виробництвом, а в нашому випадку з роботою ЖКС,- необхідний елемент навчання. І тут нам назустріч повинні піти працівники цієї житлово - комунальної сфери, визнати, що кафедра «Міського будівництва та господарства» вже на протязі 10 років випускає молодих спеціалістів, що хочуть та можуть бути сумлінними працівниками, що мають будувати майбутнє нашого та інших міст.

Гарний досвід практичної роботи отримали в цьому семестрі наші студенти, вивчаючи предмет «Планування та благоустрій міст». За завданням міської адміністрації вони займались розробкою реальних проектів функціонального зонування та благоустрою різних територій нашого міста. Кращі проекти були представлені до уваги широкого колу громади на виставці «Vira Ukraine» в категорії «Райський сад» . Одразу звертаєш увагу на ту турботу та любов, з якими виконувалась ця робота. Це був перший досвід студентів по розробці подібних проектів, до того ж вони створювались в мінімальні строки – за місяць (а зазвичай-семестр). І з першого погляду на результат праці дітей відчуваєш, що сюди вкладено душу.

Контраст між існуючим становищем, відображеним на фотофіксації, та запропонованим проектним рішенням вражає. Якби всі міські об'єкти проектувались з таким піклуванням та увагою! Уява молодих проектувальників про те, якою має бути Одеса, нікого не залишила байдужим. І це дає надію на можливість втілення в життя запропонованих

варіантів благоустрою, тим більше, що вони привернули увагу наших депутатів.

Відносно людського фактору – в інституті навчаються діти різних батьків, з різними поглядами на життя. Теоретична виховна робота з нашого боку має дуже низький коефіцієнт корисної дії. Єдине, що ми можемо собі дозволити, – власне чесне ставлення до праці, до предмету, який викладаємо, наші толерантні взаємовідносини зі студентами та колегами. Твоя власна компетентність, професіоналізм, чуйність та повага до оточуючих зможуть перетягнути важіль терезів на кращий бік людських відносин. І згадка про високий рівень їхніх викладачів в майбутньому допоможе випускникам.

Щодо знань, з якими наші студенти почнуть свою кар'єру. Так, сучасні досягнення світового рівня – необхідна ланка в цьому ланцюжку. Досягнення наших та зарубіжних колег – безцінна інформація, що як добрива допомагає зерняткам знань набирати силу та міцність. Та не можна забувати про необхідність знання своєї історії, в нашому випадку – історії самого містобудівництва Одеси. Збудувати майбутнє без знань минулого – річ сумнівна. Можливо, викладання предмету «Історія архітектури Одеси» буде мати істотний вплив на розуміння майбутніх працівників ЖКС важливості своєї роботи. Знайомство з обставинами титанічної праці тих людей, що зробили наше місто таким гарним, квітучим, комфортним, не залишить нікого байдужим. Створена за планом талановитого інженера Франца де Волана, прикрашена творами таких видатних архітекторів, як Козлов, Мельніков, Боффо, Торичелі, Фраполі та багато інших, засаджена деревами на місці засушливих земель степу в умовах нестачі води, – Одеса є грандіозним досягненням містобудівельного мистецтва. Найкращі наші бульвари, парки, сквери - Олександрівський парк (парк Шевченка), Дюківській сад, Міський сад, сквер на Старобазарній площі, Приморський бульвар, Пале-Рояль було створено ще в ті дореволюційні часи.

Одеса заслуговує на любов та повагу. Вважаю за необхідне передати саме таке відношення нашим студентам до об'єкту їхньої уваги на робочому місці. Щоб вони розуміли, що любе містечко, його сьогодення та майбутнє залежать зараз від них – від їхніх знань та бажання сумлінно працювати.